

---

## **В Омске вынесен приговор бывшему наркополицейскому**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему старшему оперуполномоченному УФСКН России по Омской области Евгению Бакуленко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное группой лиц с использованием своего служебного положения). Следствием и судом установлено, что 25-летний лейтенант полиции УФСКН России по Омской области Бакуленко в мае 2012 года совместно с 28-летним старшим оперуполномоченным по особо важным делам УФСКН России по Омской области неоднократно требовали от привлекаемого к уголовной ответственности за сбыт наркотиков 28-летнего мужчины передать им 300 тысяч рублей, обещая помочь ему избежать уголовного наказания в виде реального лишения свободы. 24 мая 2012 года наркополицейские получили от этого мужчины 280 тысяч рублей. После передачи денежных средств злоумышленники были задержаны сотрудниками УФСБ России по Омской области во время проведения оперативно-розыскного мероприятия. Во время расследования с Бакуленко в связи с оказанием им содействия органам следствия было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве. Приговором суда Бакуленко осужден к 1,5 годам лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года. Уголовное дело в отношении другого обвиняемого в настоящее время рассматривается Кировским районным судом г. Омска.

07 Марта 2013

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/737762>